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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU 12 juin 2018 

 
Convocation adressée le 1 juin 2018  par le Directeur de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni le 12 juin 2018 à 18h15 à l’école Jacques Androuet 
Ducerceau. 
Secrétaire de séance : M. Lemercier 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENT(E)  

M. FLAGEUL Directeur 

EDUCATION NATIONALE  

Mme BOISSELIER 

Mme SANÇOIS 

Mme DUPEYROUX 
Mme LECOMTE 
Mme AMATO 
Mme DEFLOU ARCHAMBAULT 
M. LEMERCIER 

Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignant 

Inspecteur ou inspectrice de l’éducation nationale IEN 

  

ELUS  

Mme RICARD 
 

Adjointe au Maire 
Déléguée au Centre-Ville 

PARENTS D’ELEVES  

Mme Cyther-Szatny 
Mme Wagner 
Mme Niort 
Mme Benoist Cherifi 
M. Rousseau 
M. Chapuis 
M. Germain 

Elue titulaire 
Elue titulaire 
Elue titulaire 
Elue titulaire 
Elu titulaire 
Elu titulaire 
Elu titulaire 

LE DDEN  

Mme Antzamidakis DDEN 

Membres invités 
Nom Qualité 

Mme TEIXEIRA 
 

Référente 
périscolaire 
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Pour introduction, le Président nomme un secrétaire de séance : M. LEMERCIER 

1. Périscolaire : 
 

-Bilan des TAP : 150 enfants ont été présents chaque soir aux TAP en moyenne jusqu’en 

juillet. Les TAP chinois, EPS, langue des signes et codage informatique ont eu la pleine 

adhésion des enfants. Il a été demandé à l’intervenante « danse orientale » de se 

prémunir des publicités intempestives en n’utilisant plus les vidéos You tube. 
 

-ALE : A la rentrée prochaine, l’école Ducerceau accueillera un ALE (Atelier Ludo-

Educatif) le mercredi matin de 8h30 à 11h30 avec mise en place d’une garderie de 7h30 à 

8h30 et après 11h30.  

Marie-France Colas, responsable du service missions éducatives se présentera avec les 

services de la PMI pour faire valider l’adaptation des locaux aux activités. Le directeur de 

cette structure contactera le directeur de l’école pour déterminer les locaux à occuper. 

La demande des enseignants : ne pas utiliser les salles de classe 

L’élue indique qu’il s’agit de proposer une matinée de qualité qui ne sera pas de la 

garderie; cette matinée comportera 2 activités entrecoupées d’une récréation. Il y aura 1 

animateur pour 12 enfants. Les inscriptions ont lieu en juin et seront prolongées jusqu’en 

décembre. Pour rappel : les ALSH (accueils de loisirs sans hébergement) fonctionnent 

également sur la journée complète ou la demi-journée sur d’autres sites. 
 

2. Travaux d’aménagements et équipements : 
 

Effectués : 

-Toutes les classes sont équipées de TBI et d’un ordinateur portable. Avis du Conseil 

d’école : il est souligné la très bonne réactivité de la DSI. 
 

-Pour la classe créée à la rentrée (CP) : les prises internet ont été installées et raccordées 

au réseau école. Elle a été isolée phoniquement (pose de plaques acoustiques sur les 

faux-plafonds). Les luminaires néons insuffisants ont été remplacés par des pavés led. 

Avis du conseil d’école : ce dispositif donne entière satisfaction.  
 

-Les fenêtres du 2e étage du bâtiment des classes seront changées en juillet. Pour les 

autres fenêtres, elles sont inscrites sur un plan s'étalant sur 3 ans. 
 

- Pose de baguettes sur toutes les arêtes des murs des couloirs pour éviter l'usure du 

revêtement des murs. Avis du Conseil d’école : esthétique et efficace. 
 

- Installation et sécurisation de la cuisinière dans la salle d'activités (activités cuisine) 

-Dans le restaurant scolaire (suite aux constatations faites par le conseil d’école) :   

Les bacs recevant les couverts ont été mis à la hauteur des élèves pour faciliter leur 

accès. La dotation de tables moins larges pour libérer de l’espace est classée sans suite : 

il n’existe pas de mobilier aux dimensions voulues. 

Il reste donc le problème en cas d’évacuation des élèves se situant le long des fenêtres. 
 

En cours : 

-Selon une entreprise intervenant sur l’école, la classe de CP serait raccordée à l’alarme 

de l’école via des signaux visuels. Cette classe n’a pas pu évacuer au dernier exercice car 

elle est toujours raccordée de façon sonore à l’ancien collège. A tester au prochain 

exercice d’évacuation. 3 salles (bibliothèque, auditorium, sciences)  restent encore à 

équiper d’un dispositif d’évacuation. 
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- Les interphones de l’école dysfonctionnent régulièrement. Le responsable de l’installation 

des futurs visiophones prendra contact avec le Directeur en juillet. 
 

-Les grilles extérieures séparant l’école et le tram sont régulièrement en position ouverte. 

La demande d'une plaque sérigraphiée  a été classée sans suite.  Réponse des services: 

c’est un équipement urbain ne relevant pas de l’aménagement de l’école. L’Elue fera 

étudier la possibilité de fermer cette grille avec une clé sur organigramme. 
: 

- Point sur l’aménagement de l’arrière de l’école et sur le compteur électrique : pas de 

nouvelles de l'installation de la porte accédant à l'arrière de l'école. C'est toujours une 

plaque de bois qui obture le passage. Cela dépendait pourtant du chantier d'Août dernier. 

A suivre. 
 

-Le nouveau compteur électrique : l’étude est en cours. A noter qu’il n'y a plus de 

coupures de courant pour l'instant mais cela correspond à l'arrêt des coupures l'an passé 

à la même période.  
 

-Les points d’eau (à l’extérieur et demande pour le local 14) :  

L’Elue prendra contact avec le responsable du Patrimoine pour le point d’eau extérieur. 

Pour la salle local 14 (futur labo de sciences) : aucun point d’eau ne peut y être installé en 

raison du manque de possibilité d’évacuation d’eau.  
 

-Devenir des salles de l’ancien collège : aucun projet n’est acté car il y a trop de 

contraintes (bâtiments de France, coût, mélange de public, travaux escalier et 

ascenseur…). 
 

-La peinture de l'intérieur des 3 toilettes extérieures est en étude. 
 

- Les boutons de réglage sur les radiateurs de la classe de CP ne sont pas encore posés. 

3. Rentrée septembre 2018 

-Effectifs prévisionnels pour la rentrée : 

CP : 38, CE1 : 42, CE2 : 34, CM1 : 35, CM2 : 36 Total : 185 élèves 

L’évolution des effectifs est à surveiller. L’organisation pédagogique à la rentrée prochaine 

est en cours. 
 

-Départ en retraite de Mme Boisselier : Mme Boisselier remercie toute la communauté 

éducative de l’école Ducerceau pour cette belle dernière année. Elle sera remplacée à la 

rentrée par Mme Brigitte Taillier. 
 

-Semaine scolaire 2018/2019 : retour à la semaine de 4 jours. Horaires : 8h30-11h30 et 

13h30-16h30. 

4. Vie scolaire 

-Une demande de service civique sera effectuée pour la rentrée prochaine. 
 

- Liaison CM2-collège : le 14 et le 15 juin les CM2 ont été accueillis au collège Jeanne 

d’Arc en intégration pendant un cours d’1 heure. Avis du Conseil d’école : une bonne 

dynamique d’échanges cette année. 

Liaison CP-maternelle : le 28 mai a eu lieu une journée d’échanges avec ateliers et 

déjeuner à la cantine. Avis du Conseil d’école : ce moment festif a assuré une bonne 

préparation à la rentrée au CP. 
 

Kermesse : elle aura lieu le 29 juin 2018. L’organisation de la kermesse a été prévue : 

mise en place d’une boîte à dons, dotation d’une enveloppe pour chaque élève avec 4 
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tickets gâteaux et boissons gratuites. Les seuls stands payants sont ceux du matelotage 

(œuvres réalisées par les élèves du CM2) et du panier garni. Les jeux en bois et le 

matériel (bancs, tables, barrières) pour les stands sont réservés.  

 

5. Coopérative scolaire 

Solde prévu avant kermesse : 2496,01 euros. 

6. Questions diverses 

La Sogeres peut-elle proposer des repas végétariens ? Réponse : la mairie ne fera pas 

cette demande. 

 

 

 

Le  10 juillet 2018, à  Orléans 
 
Le directeur de l'école, président de séance 
 
FLAGEUL Jean-Luc 

 

 
 

 
 
 
 
 

 


